ABDECKUNG EINSPRITZANLAGE, SET

Injector cover set| Capots de systéme d‘injection | Cubiertas de inyeccion | Coperture del sistema di iniezione

Art.-Nr: 42940-602/612

V4 \\’\)\ '. .1 j

Q (A MRS
e

° ¢

]

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY.H ple g%{!%%l;l



UG B )
LI B B e )

Abdeckung Einspritzanlage (rechts)

Abdeckung Einspritzanlage (links)

Halter (rechts)

Halter (links)

Sechskantschraube M5 x 30

Sechskantmutter (selbstsichernd) M5

Unterlegscheibe M5

Linsenflanschschraube M5 x 10 (schwarz)

O 0| N oo W N

Linsenflanschschraube M6 x 10

—_
o

Gewindehiilse M6 (8 mm)

—_
p—

Kabelbinder

N| = | = dplow W | m| ===

LEGENDE / KEY

@ Anbau-Tipp
Fitting tip
Achtung
Attention
VergroRerung
Magnification

’ Montagepaste
o

Fitting lubricant

\Y

10x14
Nm

Schraube
Screw

Schraubensicherung
Thread locking fluid

Drehmoment
Torque

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



y ‘ \ FAHRTRICHTUN
‘ | /4 DRIVING D/HECTIU

G |
__| Y

\'.

FAHRTRICHTUNG , \ FAHRTRICHTUNG
DRIVING DIRECTION P : ) DRING /CTIUN i

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY,“ ple t(eiye}:!lﬁl\}



FAHRTRICHTUNG , FAHRTRICHTUNG //\,,
DRIVING DIRECTION DRIVING DIRECTION \

&

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY,“ ple g%{!{%l;l



